

YFORB නිර්මාණ හරණවලිය

දැනුම්පත - 633

01. සම්පූර්ණ නම : ඒ. ඒ. චමිල චමාධිකාරි අතිසාරී
02. වයස් කාණ්ඩය : අවු : 16-29 අහඬ
03. විද්‍යාත්මක ලිපිනය : Chamiadhikari 93@gmail.Com
04. ශ්‍රී ලංකාවේ දුරකථන අංකය : 937362935V
05. නිර්මාණ ලාභයක්වා දායක වීමට වයස : අවු : 28 හිට 18
06. දැනුම්පතට සහභාගී වීමට :

මෙම නිර්මාණය වාගේ නිර්මාණයක් බවට
සහභාගී වන්න.

2021.09.09.
දිනය

Chamila
අතිසාරී

ආගමන් හෝ විශ්වාසයන් දැරීමට ඇති නිදහස උදෙසා සටන්වීම, ඉරණි හා විශ්වාසය යනාදී මානුෂික ගුණ

ආගමන් හෝ විශ්වාසයන් දැරීමට ඇති නිදහස
 දෙස බලන්නේ නිසි පුළුල් ජාත්‍යන්තර විකිදී
 යනු මානවයායි. මානවයා ජීවත්වන මනිනි නිර්මාණ
 ය යනු ජීවත්වන සමහර ජීවත්වන සත්වයෙකි.
 සමාජය බිහිවූ දා ජාතික ආගමන් අතරින් කිසිවක්
 නොමැති වූ, නමුත් විශ්වාසය පවතී නොවූ බොහෝ දේ
 ඇතිව ඇත. දේවල් හෝ දේවතා, යනාදී ලෙස
 ජන සාමාන්‍යයන් ජනතා පෙළඹවන. ඒ මගින් ජන
 ආගමී, ජන ආදර්ශය හා ජන විශ්වාසයන්
 ගොඩනැගෙයි. නෙට්වර්ක් ජනතාවගේ ජනතා
 විකිනි ඇතිව ඇති ලෙස ද මගින්ම විවිධ
 ඇතිව ලෙස ද ජන සමහර ජන වූ විවිධ
 විශ්වාසයන් ජන විශ්වාස ලෙස ද දැක්විය
 හැකිය.

මුල් කලක විවිධ විකිනි ගෙවීම, වස්තු,
 ඉර, හදු ජනතා නොව විශ්වාස මල් ජනතා හා
 ගස්වල් ජන දේවතාවන් සමඟ මුහුණ. මේවා
 ගෙව නොමැතිව විවිධ ලෙස රෝගවලට මුහුණ
 ජනතා නමුත් නමුත් නමුත් නමුත් නමුත්
 නොමැතිව විවිධ විකිනි සමඟ මුහුණ
 විකිනි විකිනි විකිනි විකිනි විකිනි
 සමඟ මුහුණ මුහුණ මුහුණ මුහුණ
 ජන ආගමී බවට ජනතා. නිකිනි ගෙවීමට
 යනු ඇතිව හෝ නිකිනි ජන ආගමී නිර්මාණය
 වී ජනතා වී ඇති ජන දේවතා, දේවතා
 ගෙවීමේ සිට විවිධ විකිනි සමඟ මුහුණ

මෙම විශ්වාස හා ඇදහිලි තුළ තනි එම ඇදහිලි හා විශ්වාස යනු සම්පූර්ණයෙන්ම යථාර්ථවාදී හෝ විද්‍යාත්මක හෝ නිර්ණායී නොවනු ඇතැයි ඒවා සමාජ විද්‍යාත්මකයන්ගේ ප්‍රබලතාවයන් දක්වයි. "විශ්වාසය" යනු මානුෂික භූමිකාමය වේ ඇතැයි විද්‍යාත්මක සන්නිවේදනවලින් ගන්නා බව විශ්වාස කළ හැකි වේ.

විශ්වාස සමාජික සන්නිවේදන මෙන්ම ආගමික සන්නිවේදන ද වේ. මනුෂ්‍යයන්ගේ භෞතික ජීවිතයන් නිවැරදිව සේම අධ්‍යාත්මික ජීවිතයන් ද තිබේ. ආගම විශ්වාසයේ මූලික අංගයක් වන අතර සංකල්පයයි. ඒය මානව ජීවිතය ආධාරයක් වීමට ප්‍රමාණ වේ. ඒ සේම සංස්කෘතික අංගයක් ද වේ.

විශ්වාස ජීව විද්‍යාත්මක, ආර්ථික හා සමාජික අවශ්‍යතාවයන් නිවැරදිව සේම ආගමික අවශ්‍යතාවයන් ද තිබේ. බයිබලයට අනුව විශ්වාස ආකාර තමන්ගේ ප්‍රමාණවත් නොවේ. අධ්‍යාත්මික පුනර්ජනන ද අවශ්‍ය කෙරේ.

ඒවිටම නොහොත් විසින් ආගම නිර්වචනය කර ඇත්තේ "අදහස්, විශ්වාස, ආකල්ප හා අධ්‍යාත්මික බලවේගයන්ගේ ක්‍රියාදාමයන් ලෙසයි.

1978 ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 3 වැනි ඡේදයේ 10 වැනි ව්‍යවස්ථාවට අනුව සෑම නැතැත්තෙකුටම තමන්ගේ ආගමේ ඇදහිලි යම් ලිඛිතයක් හෝ විශ්වාස ක්‍රම දැරීමේ නිදහසක්, සිහිවීමේ සහ ආදායම් සම්බන්ධ නිදහසක් සඳහා අයිතිය ඇත්තේය. යනු ඇතැයි අප විශ්වාස කරමු.

වෙහි සඳහන් වන පරිත්‍යාගීය පුරවැසියන්ට
 පැවි නිදහසකි. මෙම නිදහස පුනුව නුමාගේ
 ආගම හෝ ආගමික විශ්වාසයන් ප්‍රකාශයට
 පත් කිරීමද එම විශ්වාසයන්ට පුනුව ආගමික
 ව්‍යාපෘතියල යෙදීමට ද එම විශ්වාසයෙන්
 ආගමික ව්‍යාපෘතියල යෙදීමට ද එම විශ්වාසයෙන්
 පූර්ණ ප්‍රයෝජනවීමට ද නිදහස පුනුව.

ආගමික නිදහස යනු පරිත්‍යාගීයව සුදුසු
 කාරණා නූතන පුනුවන් වන බව ශ්‍රේෂ්ඨාධිකාරණය
 විසින් තේරුම් දී පුනුව. එනම් ආගමික විශ්වාසය
 -ට පැවි නිදහස, ආගමික ව්‍යාපෘතියල යෙදීමට
 පැවි නිදහස හා විරෝධීය ස්ථාන කළමනාකරු
 -රණය සඳහා පැවි නිදහසයි.

විදගා පුර විවසා බැලිය යුත්තේ
 මනිසා ආගමන් පදනම යුත්තේ කෙසේද
 යන්නයි. නුමාගේ ජලොව මෙලොව ජීවිතය
 සාර්ථක කරගැනීමට ආගම පදනම යුතු
 බව බුද්ධිමත්ව සඳහන් වේ. පුනුවන්
 ආගමිකවලද මනිස් ජීවිතය සාර්ථක කරගැනි
 -මට ආගම පදනම යුතු බව පවසා රණය
 කරගනු යුතුය. මේ පුනුව ආගමක විදගන්
 -නම රඳා තවනින්මේ එහි දර්ශනය වනු
 බව විදගන් සතුරුයි. ඒ කෙරේ සැලකිලිමත්
 නොවී මාරිනු වරිනු හා වන්දිලිවෙන් කෙරේ
 ඊමන්ගේ යොමු වීමෙන් ආගමකින් මුද්‍රවිය
 යුතු සුභ සාධනය පැවි නොවේ. ආගම
 මානව විර්ගයාගේ නිනුකුර විනිස යොදා
 -ගැනීම මුනු විදගන්ගේ.

විවිධ ආගම් පදනම පුර පුනුව
 තවනිනු සුභදනාමය හා සහයෝගීතාවය
 පැවි විරෝධී ආගමික දර්ශනය කේරැටි

ගැනීමේ. සමාජයේ සදාචාර ගුණවත්ව දියුණු
 කොට ගෙනත් පුද්ගලයන් බිහිකිරීම ආගමික
 මුද්‍රණය යනු වෙනම කාර්යයකි. නවද මුද්‍රණයෙන්
 සමාජයට නිහඬ පුද්ගලයන් ලෙසින් ජීවත්වීමට
 අවශ්‍ය පුහුණු කිරීමේ ක්‍රම හඳුන්වා දීමට
 ප්‍රධාන අංශය වන දුර්වලයන් කුඩිනි.

ලොව සෞභෝග්‍ය රටවල ජාති කේද
 ආගමි කේද මුහුණින් බලය ලබාගැනීමෙන්
 බලය නැතිවීමට හේතුවක් වන පුද්ගලයන්
 රජයෙන් ආගමික සමාජය නැති කරනි.

වෛද්‍යවේදීන් මුහුණින් දැනට,
 කර්මය, මෙහි, මුහුණින්, වැඩිහිටියන්ට
 ගැනීමේ, ආදී ආදී ගුණාංග ලොව
 සියලු දෙනා ක්‍රමවත්ව දැක්විය යුතු බව
 මුද්‍රණය මුහුණින්. මේ සඳහා
 කොට බුද්ධ මතයේ නිවැරදි අංශවල
 කතා වස්තුව, සමාජ ජනතාව, තාලාගිරි දමනය
 ආදිය දැක්විය හැකිය.

නිවැරදිව තිබුණු ආගමික පරමාර්ථය
 වී අභ්‍යන්තර සමාජයේ ගැනීමේ සාමාජිකයන්
 තිබුණු හේතුවෙන් නුදුරු මුහුණින්, විශේෂයෙන්
 සමාජ දීම යනු මානව ගුණාංග බවට
 රාමායණය, අර්ථ සාක්ෂි, වැඩි මුහුණින්
 මුහුණින් වේ. දෙවනුව අදහස්වේ සමාජය
 ය නුදුරු ගැනීමේ පුරවැසියන් සමාජයට
 දැනට වන බව පැහැදිලි වන කර්මයකි.
 ක්‍රිස්තු වර්ෂයේ මුහුණින් නිවැරදිව දේව
 කිරීමේ, මුහුණින් වර්ෂයේ මුහුණින්
 සෞභෝග්‍යයන් මුහුණින් වන ආගමික පරමාර්ථ
 වේ. මේ නිසා ආගමික දුර්වලයන් විශේෂ
 ගැනීමේ ප්‍රධාන බව මුහුණින් පැහැදිලිය.

RATHNA

විලංචිත් විචිත්රත් ආකාර හෙරෙහි කෙටු විය යුත්තේ
 කාර්ම ප්‍රවේශය සඳහා බව නිලධාරීන් අතරින් කතුවන්නේ
 දර්ශනය වී ඇත. බටහිර දෙස, නගරයේ නිසාව, බටහිර දෙස,
 දුර්වලතාවය වැනි ප්‍රධාන ආගමික ග්‍රන්ථ වේදනා ප්‍රකාශන
 කොට දැක්විය හැකිය. ආගමික වාරිත වාරිත හා
 වත් විදිවෙන් හෙරේ පවත්නා නැඟුරු වීම වඩා
 ලැබීම හෙරා නිමකර නොවේ. විලංචිත් ආගම
 විනිසුම් වර්ගයාගේ නිම පුළුල් විකිස යොදා ගැනීමට
 නවී ජී ජ ආගමට දැන දර්ශනය වෙමින් තිබේ
 ගෙන ක්‍රියා කළ යුතු බව ලියා තැබෙමින්.

වේ දුරු සමස්තයන් ලෙස පුරා
 නිමකරන කළ නැත්තේ ආගමේ හෙරේ විකිසනයන්
 දැරීමට දැන නිමකර ප්‍රදේශය සමාජයට, ලැබීමට,
 හා විකිසනය ගෙන වාණිජ ගුණාංග වර්ධනය
 යට පවත්නා නොව පුනරුත් ප්‍රදේශය ගෙන
 පුරවැසියන් දැනුම් කරමින් ලැබීමේ වග බව
 ගළු ගළු පවත් කරගනු යුතුය.